

## Sajtóközlemény

**Cím:** Menta Ház felújítása Erdőtelken című pályázat zárásáról

**2021. szeptember 30.**

### Lead:

*Az Egyesület a Társadalmi Tőke Fejlődéséért 2019. szeptember 17-én kezdte meg Erdőtelken a Menta Ház felújítása elnevezésű pályázatának megvalósítását. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, és hivatalosan 2021. szeptember 30-án fejeződött be. A vissza nem térítendő támogatás összege 49,62 M Ft, a projekt összköltségvetése a saját erővel együtt 51,83 M Ft. A projekt 6 fő hátrányos helyzetű munkavállalót foglalkoztatott a projektidő alatt, és egy olyan intézmény jött létre, amely pihenési lehetőségeket nyújt a környéki és a távolabbról érkező, meditálni, jógázni, stresszt kezelni vágyó csoportok számára.*

A 49,62 M Ft európai uniós támogatás segítségével, a GINOP-5.1.7-17-2019-00340 azonosító számú pályázat keretében felújításra és kibővítésre került Erdőtelken egy régi vályogház, amely pihenőközpontként kezdi meg működését a Táncsics Mihály utcában. A Ház melynek célja, hogy olyan csoportok jöjjenek ide pihenni, akik a városi környezetből kiszakadva különféle önismereti fejlesztésekben, meditációs táborokban szeretnének részt venni. A Menta Ház épülete egy zsákutca utolsó háza, amelyet 2 hektáros terület vesz körül így a jövőben a komplexum további bővítésére is van lehetőség.

A fejlesztés eredményeként önismereti-, meditációs- és jógatáborok, egyéb tréningek, képzések, workshopok tarthatóak a területen. A csoportok szállását és étkezését falusi turizmus jellegű kiszolgálással biztosítják.

Az Egyesület a Társadalmi Tőke Fejlődéséért nevű beruházó szervezet 6 új munkahelyet is teremtett. A munkatársak foglalkoztatása 2020. március 1-jén kezdődött. A projektzárást követően 10 hónapig kötelezően, de a tervek szerint ezt követően is foglalkoztatják a munkatársakat. Az alkalmazottak a Menta Ház napi működtetését segítik.

A projektről bővebb információt a [www.ettf.hu](http://www.ettf.hu) oldalon olvashatnak.

### További információ kérhető:

dr. Czike Klára – szakmai vezető  
tel: +36304758567  
e-mail: [czike.klara@ettf.hu](mailto:czike.klara@ettf.hu)